

ТАЙЛОГ

Газета выходит с 1932г.

№ 73 (6790)

СУББОТА, 14 сентября 1996г.

Зима на пороге

ДЕЛО - ТРУБА

Новое когда-то становится старым. Для высокой, издали видимой трубы, что венчала собой отопительную цепочку баниновской центральной котельной, глубокая 'старость' пришла минувшей весной. Обветшал, подгнил закопченный изнутри 24-метровый цилиндрический столб и под порывом сильного ветра... обломился, да благо, что никого не было в тот момент рядом, не пострадал никто.

Худо-бедно прошлый отопительный сезон завершили. Да вот так и просто ял все лето укоротившийся чуть ли не на две трети остаток трубы. Он и сейчас торчит немым укором людям - действуйте, списывайте меня скорей, сентябрь уж на дворе, пора и тепло подавать на объекты. А таковых, кстати, что завязаны на центральной котельной, насчитываются более десятка: школа, жилые дома, амбулатория, почта. Дом культуры, контора... И все в ожидании, когда же будет тепло, тем более, что затянувшиеся ненастные дни уже дали прочувствовать 'радости' холодных батарей.

- Картина черная, как вот этот уголь, - так охарактеризовал степень готовности объектов к зиме начальник баниновского участка ЖКХ А.Г. Черниенко.

Наверное, фраза эта была сказана больше на эмоциях, на постоянной задержанности и нервозности, когда для планомерных, важных и необходимых подготовительных работ в летние месяцы не всегда получалось создать должные условия. Сегодня нет одного, завтра дело встало за другим... Как известно, баниновская коммунальная служба в числе четырех в районе, что по эксперименту относятся непосредственно к Крапивинскому ПОЖКХ. Конечно же, крапивинцы не забывают о своих подопечных, но... Мнения, услышанные не единожды в

Банинове, таковы: 'Каждый раз за всем надо обращаться в головное предприятие, где и своих забот хватает: по одному п. Крапивинску сколько надо! Два хозяина - это не дело'.

Конечно же, в Банинове не сидят сложа руки, уповая на хозяина в лице объединения комхоза. Вот и глава администрации А.В. Ботков по своим каналам искал и транспорт, и трубы, и т.д. И котельную к зиме готовили, и на отопительных сетях ремонтные работы вели и ведут. Однако везде дело движется с задержками, без использования с максимальной отдачей летних дней. Так, в трех 16-квартирных жилых домах требовались работы по отопительной системе в подвале (с 1976 года не было здесь ремонта), по замене стояков. Материалы же стали поступать только числа с 10 августа. На день нашей встречи сварщик Н.Н. Харитонов (работают на домах по договору вдвое) сетовал:

- Простаиваем. Кончился кислород. Да вот и электродов только пачка осталась. Имелось бы все в наличии, дня за четыре можно сварку завершить. Пока же работы выполнены полностью по одному и частично по второму дому...

Из трудоемких ремонтных что проведены в котельной - полная подготовка четырех котлов, занимающихся которыми кемеровская бригада специалистов по

заявке ПОЖКХ. Имеется запас угля. А дальше... беды: есть резервный насос, но неполадки в электродвигателе степень его надежности сводят на нет, отсутствие специалиста-электрика ставит под сомнение эффективность котельного электрооборудования - его просто некому проверить. А главное - труба.

- Мы знаем, что новая труба и заказана, и вроде бы как изготовлена, о чем позаботились в ПОЖКХ, но нет средств рассчитаться за работу, - рассказывает мастер участка В.М. Баженов. Местные наши умельцы предлагают такой вариант: смонтировать самодельный вентилятор, чтобы попробовать пока обойтись без трубы. Тогда попытаемся подключить к теплу хотя бы школу, ведь детьшки там замерзают. Но что из этого получится?

Телефонный разговор утром 12 сентября с главным инженером ПОЖКХ В.И. Есиповым внес некоторую определенность. Оказывается, наша ПОЖКХ задолжала 'Кемеровоагроснабу' около 300 млн. руб. за котлы и прочее. Именно этой организации заказали еще и трубу для баниновской котельной. Заказ выполнен. И если начнется хотя бы частичное погашение долгов

трубу отдаут. Мнениевали и обнадеживающий фактор: подвижки по расчету намечаются. Значит, быть трубе?

В. БАЗАНОВА.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОЙДЕТ В КЕМЕРОВЕ

С 24 по 27 сентября этого года в Кемерове пройдет Всероссийская научно-практическая конференция по вопросам организации продовольственного снабжения регионов Сибири и Дальнего Востока.

Конференцию проводит Федеральная продовольственная корпорация при Министерстве сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации по поручению заместителя Председателя Правительства России Александра Заверюхи. При выборе места проведения конференции организаторы руководствовались тем, что "...Кузбасс в этом вопросе имеет обширный авторитет, а опыт и видение указанной проблемы кузбасских специалистов помогут участникам конференции выработать наиболее приемлемое решение в сложившейся обстановке", - сказано в письме на имя губернатора Кузбасса Михаила Кислюка о решении провести в Кемерове эту конференцию.

ОТ РЕДАКЦИИ: В предыдущем номере под этим заголовком ошибочно был опубликован другой текст.



ЛУЧШИЕ ЖИВОТНОВОДЫ РАЙОНА

Показатели работы за август 1996 г.

ДОЯРКИ

(Уход молока от коровы в килограммах)

'Арсеновский'	Эбель Галина Васильевна	322
'Баниновский'	Салтыкова Тамара Викторовна	230
'Барачатский'	бр. Лештаева Виталия Петровича	305
'Борисовский'	бр. Базаевой Натальи Владимировны	328
'Каменское'	Сивцова Галина Григорьевна	272
'Крапивинский'	Ильгина Татьяна Николаевна	286
'Мунгатский'	Лоскутова Надежда Васильевна	309
'Тарадановский'	бр. Кадошниковой Леонили Степановны	274
'Унья'	Детер Ирма Карловна	289
'Мельковское'	Караваева Нина Антоновна	386
'Шевелевский'	Роот Анна Владимировна	287

ТЕЛЯТНИЦЫ

(Среднесуточный привес телят в граммах)

'Баниновский'	Федотова Валентина Мефодьевна	325
'Борисовский'	Подолякина Любовь Георгиевна	536
'Болева Нина Михайловна'		536
'Васильева Надежда Ивановна'		626
'Мунгатский'	Трофимова Галина Егоровна	435
'Тарадановский'	Миллер Зинаида Андреевна	414
'Унья'	Курдюкова Зоя Аксаковна	614
'Мельковское'	Чесовская Лидия Николаевна	409
'Шевелевский'	Алексеева Галина Владимировна	409
	Жихарева Клавдия Николаевна	407
	Балакина Валентина Александровна	407

СКОТНИКИ

(Привес молодняка на откорме в граммах)

'Баниновский'	Салтыков Денис Геннадьевич	500
'Барачатский'	бр. Жукова Владимира Дмитриевича	390
'Борисовский'	бр. Кадошникова Григория Федоровича	320
'Крапивинский'	Ложкин Василий Николаевич	552
'Мунгатский'	Болдаков Александр Егорович	552
'Унья'	Лоскутов Николай Степанович	287
'Мельковское'	Свалов Николай Владимирович	670
	бр. Жижина Сергея Ивановича	332

Примечание: а/о 'Красный Ключ' данные не представил. Из-за отсутствия в хозяйствах итоговых результатов за месяц работы некоторых животноводов не показана.

Н. СУДЮКОВА.

В УПРАВЛЕНИИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ

ПО СООБЩЕНИЮ

Департамента соцзащиты населения администрации Кемеровской области, по состоянию на 09.09. 96 г. график ожидаемого финансирования средств Пенсионного фонда на выплату пенсий второго этапа за июль текущего года задерживается на три дня, т.е. финансирования средств в ПФ из Департамента соцзащиты области в наш адрес ожидаем после 13 сентября.

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ пособие на детей неработающим родителям, одиноким матерям выплачивается управлением соцзащиты населения по мере поступления денежных средств из местного бюджета, пособие оплачено по март 1996 года

включительно и частично за апрель.

ЗА ТРЕТИЙ квартал текущего года отправлено в санатории области четыре участника войны и труженика тыла.

В КЛУБЕ 'Ветеран' вновь начала работать группа здоровья для пожилых людей. Занятия проводятся ежедневно с 13 часов, бесплатно. Приглашаются все желающие.

9 СЕНТЯБРЯ в рамках подготовки к Дню пожилых людей проведена ярмарка в п. Крапивинском. Бесплатно свою продукцию представил Крапивинский молзавод (директор Н.А. Рассмотрены мероприятия по подготовке и празднованию Дня пожилых людей на территории. На многочисленные вопросы ветеранов ответил и.о. главы администрации района П.П. Островский.

Данилова). Вырученные деньги будут израсходованы на поздравление пожилых людей с праздником.

РАЙОННЫЙ совет ветеранов войны и труда совместно с управлением социальной защиты населения 9 сентября провели пленум, на котором обсудили вопросы обеспечения топливом пенсионеров в сельских администрациях, заготовки кормов для скота личных хозяйств ветеранов.

Рассмотрены мероприятия по подготовке и празднованию Дня пожилых людей на территории. На многочисленные вопросы ветеранов ответил и.о. главы администрации района П.П. Островский.

К дню
пожилых людей

Старики



Здесь живут старики.
У калитки - березка,
Домик шифером крыт
И окрашен неброско.
Детство наше прошло
В стенах этого дома,
Плохо ли, хорошо -
Не могло по-другому.
Мы приходим сюда
И гостинцы приносим,
Чтобы хоть иногда
Скрасить старости
осень.

Милый дедушка, дед,
Хохолок поседевший,
Не уходит от дел...
Угощает: 'Поешьте...'
Телевизор в углу,
Уживаясь с лампадой,
Льет в вечернюю мглу
Голубую отраду.
Осень. Листья легли
На дорожку беспечно.
Старики, старики,
Если бы жили вы вечно!
В. ШЕВЧЕНКО.

Живу как у старта за пазухой

Всем известно, как мы сейчас живем, - трудновато. А вот я - иначе. И все благодаря моим детям. Их у меня четверо, все они уже сами мамы и папы. От них у меня богатство есть - 14 внучат, 9 правнуков. Возраст мой пре-клонный, мне 82 года уже. А я считаю себя счастливой. Потому что дети мои, в том числе и Витя с Сережей, зятья, во всем стараются мне помочь. И морально, и материально.

Порою кажется, сам Бог послал мне таких зятьев. Мне жить при таких добрых условиях не надоест, но умирать все равно придется. Вот и спешу похвальиться своей родной-детской, которые трудятся не покладая рук. И при этом не считают большой нагрузкой уход за мной (я осознаю, что приношу лишние хлопоты).

Очень хочу, чтобы все старые были счастливы, как я. Если ко всем моя мамам и отцам дети относятся так же, как мои ко мне, - я рада за них. Я же живу как у Христа за пазухой.

Н. КОВЯЗИНА.
п. Зеленогорский.

От петровских
времен

ВСЕ в нашей жизни относительно, и 275 лет - это ничтожно малый период в развитии человечества, если судить с точки зрения истории. А если говорить о годах, прожитых человечеством, то 275 лет - это не одно поколение людей, которые рождались и умирали.

Идут годы, проходит время. Но как и тысячу лет назад, люди совершают преступления, т.е. общественно опасные действия, посягающие на общественный строй, его политическую систему, против личности, имущественных и неимущественных прав и свобод граждан. И вполне естественно, что в государстве имеются органы, в задачу которых входит борьба с преступностью. К ним в нашей стране относится и прокуратура.

Указом от 12 января 1722 года, учрежденным Петром I, была создана Российская прокуратура, которая в январе 1997 года будет отмечать 275-летие.

С изменением общественной формации изменились и функции, возложенные на работников прокуратуры и органы прокуратуры в целом. В настоящее время прокуратура Российской Федерации - это единная, федеральная централизованная система органов, осуществляющих от имени Российской Федерации надзор за исполнением действующих на её территории законов и осуществляющих уголовное преследование в соответствии с полномочиями, установленными уголовно-процессуальным законом.

275 ЛЕТ... МНОГО ЭТО ИЛИ МАЛО?

дательством Российской Федерации, а также координирующих деятельность правоохранительных органов по борьбе с преступностью и участвующих в правотворческой деятельности.

В соответствии со ст. 40 Закона Российской Федерации 'О прокуратуре Российской Федерации' 'прокурорами и следователями могут быть граждане Российской Федерации, имеющие высшее юридическое образование и обладающие необходимыми профессиональными и моральными качествами, способные по состоянию здоровья исполнять возложенные на них обязанности'. Работники прокуратуры обладают большими правами по пресечению и предупреждению нарушений и преступлений, и в этой связи на них возлагаются большие обязанности.

Кроме знания законодательства, необходимо уметь правильно применить его. Одно из основных критериев, предъявляемых к работникам прокуратуры, - умение работать с людьми, а для этого нужно хорошо разбираться в житейских вопросах и быть психологом, т.к. каждый человек - это индивидуум, и значит, к нему нужен индивидуальный подход.

НАШИ ЛЮДИ

ГОВОРЯ о работниках Крапивинской прокуратуры, хочется отметить, что коллектив достаточно молодой, средний возраст оперативных работников не превышает 29,5 лет. И тем не менее все они знают и хорошо выполняют возложенные на них обязанности. Как в хорошей команде, когда успех игры зависит не от яркой индивидуальной игры одного игрока, а от совместных действий всех игроков команды, так и в коллективе прокуратуры успех работы зависит от совместных действий. И не мудрено, что в случае необходимости любой из работ-

ников может и на высоком профессиональном уровне делает работу другого члена коллектива. Известно, что опыт приходит с годами, и тем приятней видеть, как работают недавно пришедшие в коллектив помощник прокурора Волкова Елена Витальевна и следователь прокуратуры Потупало Константин Юрьевич, которые, как губка, впитывают в себя информацию, необходимую для работы. И в этом им помогают более старшие и опытные товарищи, такие, как единственная в Кемеровской области женщина-прокурор Макарова Марина Юрьевна и старший помощник прокурора Жигалова Марина Савельевна, обладающие профессиональными знаниями и жизненным опытом.

Нельзя не отметить и еще одного работника Крапивинской прокуратуры - заведующую канцелярией Кемаеву Ольгу Владимировну. С её приходом в коллектив оперативным работникам стало намного легче работать, т.к. человек она исполнительный, аккуратный, требовательный к себе и другим. Можно не сомневаться, что на порученном ей участке работы все будет сделано вовремя и хорошо. Кроме того, Ольга Владимировна Кемаева - человек общительный, жизнерадостный, не унывающий в трудную минуту, и эти её качества благотворно влияют на весь коллектив. О таких людях говорят: человек на своем месте. И если бы каждый был на своем месте, то, думаю, жить стало бы легче в наше трудное время.

НАШЕ ВРЕМЯ

А ЭТО время сейчас неспокойное и трудное, это видно и невооруженным взглядом. Да, наше общество стало демократичней. Да, на привалах появились товары, о которых еще каких-то 5-7 лет назад многие люди не знали и не могли

купить. Но нельзя не отметить сложную обстановку с выдачей заработной платы или вооруженные конфликты на территории страны и на этом фоне увеличение числа совершаемых преступлений. Ни для кого не секрет, что возросло число тяжких преступлений против личности. Люди стали озлобленными, и, если ранее такие преступления, как убийства, совершались в основном на почве пьянства, в ходе разбирательств, связанных с семейными неурядицами, либо на почве личных неприязненных отношений, то сейчас нередки случаи, когда убийства совершаются с целью скрыть другие преступления, например, кражу, разбойное нападение, т.е. корыстные преступления.

Как правило, они сопровождаются особой жестокостью. Не хотелось бы называть фамилии преступников, совершивших такие преступления, т.к. в основном это местные жители и в районе у них живут родственники, которые в большинстве своем честно живут и трудятся в нашем обществе. Но об одном из таких случаев хотелось бы рассказать.

НАША РАБОТА

МОЛОДАЯ супружеская пара приехала в Крапивинский район к своим родственникам погостить. Оба супруга никогда не работали, но были не прочь выпить за чужой счет. И вот в начале 1996 года они проходили по одной из улиц районного центра, где повстречали пожилого человека, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. После непродолжительной беседы они все вместе отправились к нему в дом для совместного распития спиртных напитков. Когда хозяин дома, опьянев, уснул, супруги К. совершили кражу его личных вещей и с похищенным скрылись. Но этого им показалось мало, и вскоре они

вернулись в дом, где совершили преступление. Находясь в доме, один из супругов, опьянев, уснул, а второй, имея умысел на завладение предполагаемым имуществом хозяина дома, применил к пожилому человеку садистские методы. Другими словами это никак не назовешь. Потерпевшего били пустой бутылкой по голове, ножом порезали горло, душили галстуком и в заключение этой, на мой взгляд, страшной истории подожгли дом изнутри, оставив в нем еще живого хозяина со связанными руками и таким образом лишенного возможности принять меры к спасению.

Почти полгода длилось следствие по данному делу, отработано множество версий, допрошено большое количество людей, проведено ряд экспертиз, и, как закономерный итог, вина обвиняемых полностью доказана. Дальнейшую их судьбу будут решать суды областного суда, т.к. за совершение подобных преступлений мера наказания достаточно суровая - лишение свободы на срок от 8 до 15 лет или смертная казнь.

НАША ДАТА

НЕ ХОТЕЛОСЬ бы заканчивать статью, посвященную празднованию 275-летия со дня образования Российской прокуратуры, на печальной ноте. И в этой связи хочу обратиться ко всем людям: будьте добре и терпимее друг к другу! А своим коллегам по работе хочу пожелать здоровья, удачи и больших успехов как в труде, так и в личной жизни.

О. РУСИНОВ.
следователь прокуратуры Крапивинского района. юрист 2-го класса.

Точка зрения

ЕСЛИ ТВЕРДО ДЕРЖАТЬ КУРС

В 'ТАЙДОНЕ' перед началом нового учебного года хорошо было рассказано, как подготовились школы района к зиме, какова материально-техническая база школ, чему и как обучают учителя и т.д. А вот о том, к какому берегу, к какому общественно-экономическому строю 'плывут' школы, - ни слова. А ведь нравственное, идеологическое воспитание ребят - одна из главнейших задач не только школ, но и всего общества!

Насаждать казенные политические организации в школах не нужно. Главное, поставить дела так, чтобы выпускник средней школы, став избирателем, понимал, за какой общественно-политический строй голосует, за какую конституцию, за какую форму управления страной, что улучшает жизнь всего народа, а что лишь десятой части его. То

есть был политически и экономически грамотным человеком, и разумеется, высоконравственным.

Смогут ли школы справиться с такой задачей? Очень я в этом сомневаюсь. В условиях, когда на правду выдается то, что вещает народу очередное правительство, доносить правду до ребят учителю очень трудно. Когда я в 60-х годах преподавал историю в восьмилетней школе, я спросил однажды у восьмиклассников, какой у нас в стране законодательный орган. Класс дружно гаркнул:

- Верховный Совет СССР!
Я не согласился с этим, и тогда один из учеников сказал:
- ЦК КПСС.

После выяснения, почему это так, а не эдак, мне тот же ученик тихо и с тревогой сказал:

- А вас не посадят?

Сейчас времена другие, но вряд ли одобрят 'демократы' утверждение учителей, что подлинного народовластия ни в одной стране не было и до сих пор нет, что при подлинном народовластии никакие цари, никакие генсеки, никакие президенты и никакие верхние палаты в парламентах не нужны. Президент, например, и верхняя палата в парламенте - это типичная, обкатанная, нарожная буржуазная форма управления страной, защищающая интересы крупных собственников и так называемого 'среднего' класса, а не интересы всего народа. Как это происходит - говорить об этом не буду, это давно и всем известно.

Трудно, очень трудно сейчас учителю воспитывать ребят в школе. Учителя ученику о высокой нравственности, о том, что человек - это звучит гордо, а с телезранием, например, в пике ему секс, насилие, 'красивая' жизнь, пропаганда сигарет, жвачек, лосьонов, различных напитков, в том числе и алкогольных, и прочих, прочих непотребных вещей. Западная, главным образом американская, культура вытеснила русскую, высоконравственную культуру чуть ли не во всем, в том числе и в одеяле.

И все-таки школа может сделать многое, очень многое. Если будет твердо держать курс на воспитание Человека, а не какого-нибудь дельца, преследующего за счет чужого труда.

А. ШЕВНИН.

ПРОГРАММА NTSC

ПОНЕДЕЛЬНИК

Профилактика до 16 часов
16.00 Программа передач.
16.10 Новости Сибири.
16.35 Сегодня на канале NTSC
16.45 Т/с "Ставка больше, чем жизнь"
17.45 Т/с "Мстители".
18.45 Сегодня на канале NTSC
19.00 Новости Сибири.
19.30 Т/с "Мариелена".
20.10 Транссибирский рекламный блок.
20.20 Кузбасс сегодня.
20.55 "Мистер Олимпия".
21.20 Футбол. Чемпионат РФ 1-я лига "Заря" (Л-Кузнецкий) - "Океан" (Нахodka).
23.00 Сегодня
23.40 "Герой дня".
00.15 Х/ф "Близнецы".
01.40 Уголовный розыск просит помочь

ВТОРНИК

06.05 Пост-музыкальные новости
06.15 "Как сохранить здоровье".
06.35 Сегодня
07.15 Новости Сибири.
07.35 М/с "Кэти и Орби".
08.10 Кузбасс сегодня.
08.30 - 13.30 ПЕРЕРЫВ
13.30 Программа передач
13.35 Новости Сибири
14.05 Сегодня на канале NTSC.
14.10 Доска объявлений
14.25 Т/с для детей "Солти".
14.50 Т/с "Ставка больше, чем жизнь"
16.05 "Аптека".
16.25 Сегодня на канале NTSC
16.40 Программа для мам и пап "Кроха".
17.05 Детектив "Без особого риска".
18.30 Новости Сибири
18.50 Доска объявлений
19.05 Транссибирский рекламный блок.
19.20 Т/с "Мариелена".
20.20 Кузбасс сегодня
20.45 Эх, дороги...
21.10 Х/ф "Да здравствует жизнь"
23.00 Сегодня
23.40 "Герой дня".
00.05 Боевик "Наездники ада" (США).

вариации с картошкой



КАРТОФЕЛЬНЫЕ КОТЛЕТЫ С ГРИБНОЙ ПОДЛИВКОЙ

Очищенный картофель отварите в небольшом количестве подсоленной воды, воду слейте, картофель обсушите и, не давая остывать, тщательно разомните (лучше пользоваться деревянной толкушкой, а металлической - с дырочками). В готовое пюре вбейте сырье яйца (можно и одни желтки). Одно условие - пюре немного остудите, чтобы белки не заварились. Все тщательно перемешайте. Сформуйте шарики и спожите их на некотором расстоянии друг от друга на подпыленную пшеничной мукой разделочную доску. Чтобы картофельная масса не липла, руки тоже должны быть в муке.

Теперь из картофельных

шариков формуйте котлеты - это удобно делать широким ножом. По правилам картофельные котлеты размером больше мясных. Затем запанируйте их в муке и поджаривайте на любом жире.

Подливка: грибы замочите в 2 стаканах воды на 2-4 часа, потом выньте, тщательно промойте, а воду из-под грибов аккуратно слейте в другую посуду, чтобы песок остался на дне. В этой воде варите грибы до мягкости (20-25 минут), посолите в конце варки.

Пока грибы варятся, пшеничную муку обжарьте до золотисто-коричневого цвета, лук мелко нарежьте и отдельно спассеруйте на растительном масле. Жареную муку разведите небольшим количеством теплой (температуры парного молока) кипяченой воды или мясного бульона так, чтобы не было комков. Сваренные грибы выньте, а разведенную муку влейте в грибной отвар - получился соус. Грибы мелко нарежьте, смешайте с пассерованным луком, положите в соус. Варите его еще 7-10 минут. К концу добавьте сметану, попробуйте на соль, доведите до кипения и снимайте с огня.

Котлеты с соусом несут на стол горячими. Хотите - подайте соус отдельно в соуснике,

а хотите - полейте котлеты прямо в тарелке.

На 4 порции понадобится 700 г картофеля, одно яйцо, 50 г жиров. Для соуса: 5-6 штук сущенных грибов, столовая ложка пшеничной муки, 2-3 столовые ложки сметаны, 2 луковицы.

КАРТОФЕЛЬ ЗАПЕЧЕННЫЙ

Это блюдо, очень простое и в то же время эффектное, готовят на небольших порционных сковородках в них и подают к столу.

Приготовление. Картофель отварите в кожуре, очистите, нарежьте кружочками, обжарьте, уложите на сковородку, подмазанную жиром, сверху положите жареный лук, посолите, залейте густым молочным соусом и поставьте запечься в духовку.

Подавая, посыпьте картофель мелконарезанной зеленью.

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ВАТРУШКИ

Продукты. Для теста - 7 средних картофелин (700 г), 1 ст. ложка пшеничной муки, 1 яйцо, соль. Для фарша - 150-200 г творога, пол-яйца, сахар по вкусу.

Картофельную массу готовьте так же, как для котлет, добавив муку. Затем разде-

ПРОГРАММА NTSC

01.50 Уголовный розыск просит помочь.

ЧЕТВЕРГ

06.05 Муз. программа.
06.15 "90x60x90".
06.35 Сегодня.
07.15 Новости Сибири.
07.35 М/с "Кэти и Орби".
08.10 Кузбасс сегодня.
08.30 - 13.30 ПЕРЕРЫВ
13.30 Программа передач.
13.35 Новости Сибири.
14.05 Сегодня на канале NTSC.
14.05 Т/с "Ставка больше, чем жизнь".
15.15 Х/ф "Мстители".
16.05 Сегодня на канале NTSC.
16.20 "Гвоздь".
16.45 Гуманитарные новости.
17.05 Комедия "Грехи Гарольда Диадлбока".
18.40 Новости Сибири.
19.00 Сегодня на канале NTSC.
19.05 Т/с "Мариелена".
20.10 Транссибирский рекламный блок.
20.20 Кузбасс сегодня
20.45 "По материалам налоговой инспекции".
21.00 Боевик "Месть ниндзя" (США).

06.35 Сегодня.
07.15 Новости Сибири.
07.35 М/с "Кэти и Орби".
08.10 Кузбасс сегодня.
08.30 - 13.30 ПЕРЕРЫВ
13.30 Программа передач.
13.35 Новости Сибири.
14.05 Сегодня на канале NTSC.
14.20 Т/с "Ставка больше, чем жизнь".
15.30 Сегодня на канале NTSC.
15.45 Мультфильм.
16.10 Спорт недели.
16.50 "Аптека".
17.05 Х/ф "Сибирская леди Макбет".
18.40 Новости Сибири.
19.00 Сегодня на канале NTSC.
19.15 Т/с "Мариелена".
20.00 Транссибирский рекламный блок.
20.20 Кузбасс сегодня
20.45 "10 вопросов NTSC".
21.10 Х/ф "Им покоряется небо".
23.00 Сегодня.
23.40 "Герой дня".
00.05 Х/ф "Вечный муж" 2 серия.
01.20 Уголовный розыск просит помочь.
01.25 Мультфильмы для взрослых.

СУББОТА

06.05 Пост-музыкальные новости
06.15 "90x60x90".
06.30 Кузбасс сегодня.
07.00 Муз. программа.
07.30 Доска объявлений.
07.50 Сегодня.
08.30 "CARTOON NETWORK" представляет.
09.30 Детский т/с "Флиппер-2".
10.25 Сказки братьев Grimm.
11.00 М/с "Еноты".

11.35 Сегодня на канале NTSC.
11.40 "Аптека".
11.55 Сегодня.
12.35 Кинополис.
13.20 Детектив "Улица "Желтая нить".
14.20 Х/ф "Следствие ведут знатоки". Дело 10 "Ответный удар" 1 серия.
16.00 Сегодня на канале NTSC.
16.15 Ток-шоу "Я сама" ("Я пережила насилие").
17.15 Х/ф "Трое в подке, не считая собаки" 1-2 серии.
19.45 "Шоу Бенни Хилла".
20.20 Доска объявлений.
20.35 Вы - очевидец.
20.55 Т/с "Долина кукол".

ВОСКРЕСЕНЬЕ

06.05 МСМ.
06.55 "90x60x90".
07.10 Мультфильмы.
07.50 Сегодня.
08.25 "Вояджер".
09.15 "CARTOON NETWORK" представляет.
10.35 Х/ф для детей "Точка, точка запяятая".
12.05 Сегодня.
13.05 "Теория заговоров".
13.50 Сегодня на канале NTSC.
14.05 Х/ф "Следствие ведут знатоки". Дело 10 "Ответный удар" 2-3 серии.
17.05 "Акулы пера" (Т. Буланова).
18.00 Х/ф "Я вас дождуся".
19.25 Синемания.
20.10 Программа передач.
20.25 Мастер-инфо.
20.40 "Гасите свет".
21.10 Х/ф "Гвоздь".
21.30 Х/ф "Золотой теленок". 1 серия.
23.00 Сегодня.
23.40 Х/ф "Золотой теленок". 2 серия.
01.35 Т/с "Долина кукол".

прайните ее и, взяв за оба конца салфетки, переложите сформованную массу на смазанный жиром противень, швом вниз. Смажьте верх разбитанным яйцом и поставьте запекать в духовку.

Готова кулебяка будет тогда, когда хорошо подрумянится. Вынув, нарежьте ее острым ножом и, подавая, полейте сметанным или грибным соусом.

Кроме яично-лукового фарша, можно взять грибной или мясной.

- • • • •
- **ОТВЕТЫ к кроссворду за 11 сентября**
- По горизонтали: 7. Комбайн. 8. Слесарь. 9. Трек. 10. Тайга. 12. Акула. 14. Чеглок. 16. Косинус. 17. Сoprano. 18. Евстигнеев. 21. Роднина. 23. Сандино. 24. Арктур. 25. Флокс. 27. Домра. 28. Нура. 29. Скорина. 30. Лютций.
- По вертикали: 1. Гончаров. 2. Шахта. 3. Интегр. 4. Эскимос. 5. 'Весна'. 6. Дриблинг. 11. 'Гривенник'. 13. Караваджо. 14. Чурсина. 15. 'Кочегар'. 19. Горловка. 20. Антрацит. 22. 'Арсенал'. 23. Сузdal. 26. Сирия. 27. Другъ.
- • • • •

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Рег. свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфо-бюднением издательско-полиграфического концерна 'Кузбассполиграфиздат'. Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Тел. директора 2-07-14.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в типографии.

'ТАЙДОН'

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района. Редактор И.В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Советская, №6.

ЗВОНИТЕ: редактору 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета выходит 2 раза в неделю: в среду и субботу. Газета подписана в печать 13.09.96 г.

Тираж 1976 экз. Заказ № 5027.